

ОБЯВА

За обществеността

Уведомяваме Ви, че фирма/ физическо лице „ТИ ЕС ТИ МЕТАЛ“ ЕООД

Борислава Карамфилова Борисова-Станчева, гр. Перник, ул. „Кирил Тупанков“ №9, 0898509759, българско
/име, адрес и телефон за контакт, гражданство на инвеститора, физическо или юридическо лице/

с. Конска, общ. Брезник, обл. Перник и ЕИК 204726466
/седалище и ЕИК на юридическото лице/

има следното инвестиционно предложение: Изграждане на „Цех за производство на метални изделия, разположен в ПИ 000264, находящ се в м. „Равнище“, по КВС на землището на с. Конска, общ. Брезник.“

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението: Инвестиционното предложение е за изграждане на нов „Цех за производство на метални изделия“, в ПИ 000264, разположен в м. „Равнище“, по КВС на землището на с. Конска, общ. Брезник. За инвестиционното предложение не е необходимо изграждане на нова транспортна и техническа инфраструктура. Максималният брой на работниците ще е 8 човека. Не се очаква генерирането на емисии и вредни вещества във въздуха при извършване на строително монтажните работи и в производствения процес при експлоатацията на цеха за производство на метални изделия. При строително монтажните дейности и експлоатацията на обекта не се предвижда използване на взрив. Технологичният процес за обработка на металите ще включва разкрояване и нарязване посредством ъглошлийфи и лентоотрезна машина. След това ще се пробиват необходимите отвори с настолна и магнитна бормашина. Производството ще включва събиране на отделните метални детайли посредством заваряване с електрожени и телоподаващи устройства или съчленяване чрез болтова връзка. След изпълнение на всички гореописани процеси ще се изпълнява антикорозионна защита на елементите, чрез ръчно боядисване.

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон;

Няма връзка с други одобрени устройствени планове.

3. Местоположение на площадката – населено място, община, квартал, поземлен имот, географски координати (по възможност във WGS 1984), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура;

Местоположението на инвестиционното предложение се намира в поземлен имот № 000264, разположен в м. „Равнище“, по КВС на землището на с. Конска, общ. Брезник, в бившия селскостопански двор.

4. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията, предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови;

Водоземането за питейни, производствени и противопожарни нужди ще се осъществи от съществуващата водопреносна мрежа обслужваща имота.

5. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране;

На този етап не е възможно да се определят точните количества отпадъци. Тяхното третиране ще е съгласно нормативните изисквания и на определените за целта места. Генерираните строителни отпадъци ще бъдат извозени до посочено депо с писмо от общ. Брезник.

6. Очаквани количества и тип отпадъчни води (битови/промишлени), предвиден начин на тяхното третиране - локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др.

Генерираните битови и производствени отпадъчни води ще бъдат третирани по указан начин от ВиК дружеството определени в изходни данни за проектиране.

Дата: 04.09.17.

Възложител:.....

